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A VÁLLALKOZÁSOK PÉNZÜGYI 

HELYZETE 

SAJTÓANYAG 

A legalább 20 főt foglalkoztató cégek kevesebb, mint kétharmada számára okoz 

bizonyos mértékű nehézséget a pénzügyi kötelezettségek teljesítése. Többségük 

számára ez legfeljebb közepes nehézséget jelent. 

A cégek több, mint tizede nem rendelkezik pénzügyi tartalékokkal. A cégvezetők 

csaknem négytizede a pénzügyi tartalékok visszaesését várja a következő félévben, és 

csak alig több, mint tizedük számít növekedésre. 

A cégvezetők 42 százaléka egyáltalán nem tartja valószínűnek versenytársa piacról való 

kilépését, azonban 18 százalékuk igen. Ez pesszimistább hangulatot tükröz az előző, 

2023 áprilisi felmérés eredményeihez képest, amikor is ezek az arányok sorrendben 58, 

illetve 8 százalékon álltak. 
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PÉNZÜGYI KÖTELEZETTSÉGEK TELJESÍTHETŐSÉGE 

2023. júliusára, illetve a következő félévre vonatkozóan a legalább 20 főt 

foglalkoztató cégek több, mint harmada számára egyáltalán nem jelent nehézséget 

a pénzügyi kötelezettségek teljesítése. Vagyis kevese  , mint kétharmaduk 

tapasztalt, illetve vár a közeljövő en valamilyen mértékű nehézséget, tö  ségük 

számára ez legfelje   közepes nehézséget jelent. A válaszadó  égek mindössze  –2 

százaléka számára okoz súlyos nehézséget a pénzügyi kötelezettségeiknek való 

megfelelés. 

Általánosság an elmondható, hogy a legalább 250 főt foglalkoztató nagyvállalatok, 

valamint a külföldi (rész)tulajdonban lévő cégek számára kevésbé jelent nehézséget 

a pénzügyi kötelezettségek teljesítése. 

PÉNZÜGYI TARTALÉKOK SZINTJE 

A legalább 20 főt foglalkoztató hazai vállalkozások több, mint tizede (11%) nem 

rendelkezik pénzügyi tartalékokkal, így  evételek és pótlólagos külső források 

 evonása nélkül esetük en azonnali fizetési nehézségek jelentkeznének. Ezzel 

szemben a cégek csaknem felénél (46%) a pénzügyi kötelezettségek teljesítése fél év 

után ütközne nehézségekbe bevételeik elapadása esetén. Hasonló a  égvezetők 

álláspontja az alkalmazotti létszám fenntarthatósága kap sán is. 16 százalékuk 

nyilatkozott úgy, hogy bevételek és külső források bevonása nélkül azonnal 

elbocsátásokra lenne szükség a cégénél, míg több, mint négytizedük (42%) 

bevételek nélkül is legalább fél évre elegendő tartalékkal rendelkezik. Mindkét 

eset en a külföldi (rész)tulajdon an lévő vállalkozások helyzete kedvező  . 

A pénzügyi tartalékok szintjének következő félévben várható alakulásával 

kapcsolatosan a cégvezetők csaknem négytizede (38%) számít valamilyen mértékű 

visszaesésre, míg növekedésre valamivel több mint tizedük (12%). A döntően 

exportáló vállalkozások várakozásai a legkedvező  ek e tekintet en.  

A tartalékkal rendelkező vállalkozások túlnyomó többsége (83%) folyószámlán, 

lekötött betétben tartja tartalékait. 

CSŐDKOCKÁZAT 

A  sődko kázat szintjének megítélését a  égvezetők azon várakozásaival mértük, 

hogy az elkövetkező félév en mennyire számítanak arra, hogy az azonos ágazat a 

tartozó, hasonló tevékenységet végző versenytársaik felfüggesztik tevékenységüket, 
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kilépnek a pia ról. 2023 júliusában a cégvezetők több, mint négytizede (42%) 

egyáltalán nem tartotta valószínűnek versenytársa piacról való kilépését, azonban 

csaknem ötödük (18%) igen. Ez pesszimistá   hangulatot tükröz az előző,      

áprilisi felmérés eredményeihez képest, amikor is ezek az arányok sorrend en   , 

illetve 8 százalékon álltak. 

A 100 fő alatti, az építőipari, a nem exportáló, valamint a tisztán hazai tulajdonú 

cégek vezetői a legkevésbé optimisták a jövőt illetően, vagyis ők inká   számítanak 

versenytársaik pia ról való kilépésére a közeljövő en, mint társaik.  

A kutatás részletes eredményei elérhetőek az alábbi oldalon: 

https://gvi.hu/kutatas/726/vallalkozasok-penzugyi-helyzete-2023-julius 

https://gvi.hu/kutatas/726/vallalkozasok-penzugyi-helyzete-2023-julius

